



ГБПОУ «Борский Губернский колледж» присоединился к Всероссийскому фестивалю «Научный форсайт». Фестиваль Научный форсайт – это попытка заглянуть в долгосрочное будущее науки, технологии, экономики и общества с целью идентификации зон стратегического исследования и появления родовых технологий, ориентированных на крупные экономические и социальные выгоды. Это цикл полезных встреч с ведущими учеными и профильными специалистами в рамках интерактивных форматов, проведение которых планируется на площадках педагогических вузов из 10 регионов. Мероприятия Фестиваля направлены на формирование мотивации к занятиям научными исследованиями среди молодежи; усиление престижа профессии ученого-исследователя; повышение инновационной активности в научно-технической сфере; популяризацию науки в российском обществе как движущей силы инновационной экономики; демонстрацию обществу места и роли науки в современном мире, актуальности и необходимости внедрения научного знания в современную жизнь людей; демонстрацию новейших научно-технических достижений, возрастающей роли науки и образования в экономическом и культурном подъеме российского общества; формирование научного и научно-популярного воспитательного дискурса; актуализацию научных и научно-популярных знаний об ученых РФ, их достижениях, направлениях, сформированных ими.

Колледж выступает образовательной площадкой, на базе которой спикеры ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный педагогический университет имени Козьмы Минина» проведут серию мероприятий, на которых планируется цикл встреч с ведущими учеными и профильными специалистами в формате форсайт-сессий, квестов, интеллектуальных игр и других мероприятий.

Форсайты, направленные на продвижение достижений отечественной науки и российских ученых в физике, химии, информатике и экологии будут проходить в ГБПОУ БГК со 2 по 27 октября 2023 года.